



EUROCLIO HIP BIH

Udruženje nastavnika i profesora historije/istorije/povijesti Bosne i Hercegovine

Zmaja od Bosne, br. 5

71 000 Sarajevo

Bosnia and Herzegovina

JAVNA TRIBINA

**Alternativni kurikulum za historiju/istoriju/povijest u Bosni i Hercegovini
– doprinos promoviranju humanizma u nastavi historije i suočavanju s bosanskohercegovačkim
kontroverzama**

Hotel Mostar, Mostar, Kneza Domagoja bb

subota 7. 9. 2019. u 11 sati

EUROCLIO HIP BIH - Udruženje nastavnika i profesora historije/istorije/povijesti Bosne i Hercegovine organizira javnu tribinu u okviru projekta **Alternativni kurikulum za historiju/istoriju/povijest u Bosni i Hercegovini – doprinos promoviranju humanizma u nastavi historije i suočavanju s bosanskohercegovačkim kontroverzama**. Cilj projekta je doprinijeti unaprijeđenju nastave istorije u BiH kroz razvijanje, uspostavljanje i testiranje zajedničkog pristupa nastavi istorije u sva tri nastavna plana i programa u BiH za osnovne škole. Fokusom na razvoj kritičkog mišljenja, na promoviranje univerzalnih ljudskih vrijednosti i na civilizacijske vrijednosti kroz historiju želimo ponuditi alternative važećim (državnim) kurikulumima, posredno ih mijenjati te uticati na promjenu stavova nastavnika o važnom i nevažnom u ciljevima nastave historije.

Organiziranje javnih tribina i rasprava o alternativnom kurikulumu zamišljeno je kao okosnica aktivnosti komunikacije sa nastavnicima i profesorima historije/istorije/povijesti, stručnjacima iz oblasti obrazovanja kao i javnim mnijenjem. Javna tribina u Mostaru za cilj ima prezentirati nact kurikuluma koji je nastao kao rezultat istraživanja i promišljanja stručnjaka EUROCLIO HIP BIH - članova radnog tima. Alternativni kurikulum za nastavu historije/istorije/povijesti fokusirao se na koncepte i primjere iz prošlosti koji promoviraju univerzalne vrijednosti kao što su mir, jednakost, sloboda, ravnopravnost, život itd. Kroz diskusiju sa učesnicima nadamo se da ćemo razgovarati o potencijalu koji ovakav kurikulum nudi, te nastojati sugestijama i komentarima učesnika poboljšati sam dokument u konačnoj verziji.

Projekat se implementira uz podršku Fonda Otvoreno društvo Bosne i Hercegovine.

PROGRAM

Početak u 11:00 sati

Otvaranje, predstavljanje projekta i njegovih ciljeva (Melisa Forić Plasto, Edin Veladžić)

Predstavljanje dokumenta kurikuluma – Edin Veladžić, voditelj stručnog tima

Sadržaj kurikuluma za 6. razred - (Bojana Dujković Blagojević, Melisa Forić)

Sadržaj kurikuluma za 7. razred (Marija Naletilić)

Sadržaj kurikuluma za 8. razred (Edin Radušić, Fahd Kasumović)

Sadržaj kurikuluma za 9. razred (Melisa Forić)

Diskusija

Pozivamo Vas da učestvujete na predstojećoj tribini na kojoj očekujemo ugodno druženje i produktivnu diskusiju!

EUROCLIO HIP BIH

Kontakt:

Melisa Forić, 061 349 498

Edin Veladžić, 061 260 002

Bojana Dujković Blagojević

065 651 614